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Jubilejní  20.  ročník Mezinárodního hudebního festivalu Lípa Musica zahájí  11.  září  2021
v libereckém Divadle F. X. Šaldy slavnostní koncert s názvem Dvořák Gala jako současně pátý
Koncert  pro  Liberecký  kraj  v  pořadí.  Výroční  oslavy  otevře  renomovaná  violoncellistka
Michaela Fukačová za doprovodu Symfonického orchestru Českého rozhlasu pod taktovkou
svého šéfdirigenta Alexandera Liebreicha poctou české hudbě a připomínkou 180 let  od
narození českého velikána, skladatele Antonína Dvořáka. Předprodej vstupenek na tento
večer bude zahájen v pondělí 23. listopadu.
 
„Dvacet let mé společné cesty s festivalem mě naplňuje radostí a hrdostí. Přijměte prosím pozvání na
slavností  galavečer,  který  otevře  oslavy  našich  narozenin  a  nabídne debutové  vystoupení  všech
uměleckých hostů i  setkání  s  naším největším hudebním velikánem Antonínem Dvořákem. Jeho
violoncellový  koncert  v  podání  Michaely  Fukačové  se  bezpochyby  stane  ozdobou  Koncertu  pro
Liberecký kraj,“ říká Martin Prokeš, ředitel a zakladatel festivalu Lípa Musica.
 
Festivalové oslavy zahájí Michaela Fukačová  jako jedna z nejvýznamnějších violoncellistek
současnosti, která se mezi světovou elitu prosadila už v 90. letech minulého století. Při svém
raketovém startu na výsluní světových scén debutovala záhy v řadě metropolí od Londýna, přes
Paříž, New York až po Tokio. Odborná kritika nešetří superlativy nad výrazovou hloubkou její
hry, ojediněle oduševnělým projevem a schopností uchvátit posluchače intenzivní niternou
výpovědí. Fukačová se představí v interpretaci jednoho z nejkrásnějších děl světové hudební
literatury,  v  Dvořákově  Violoncellovém  koncertu  h  moll.  Sólistku  doprovodí  jeden  z  našich
nejlepších orchestrů – Symfonický orchestr Českého rozhlasu,  který bude na Lípě Musice
debutovat.  Navíc  orchestr  pod  taktovkou  svého  renomovaného  šéfdirigenta  Alexandera
Liebreicha provede Dvořákovu Osmou symfonii. Symbolických dvacet let tedy festival oslaví ve
společnosti  respektovaných umělců a s  pokorou k tomu nejlepšímu odkazu české hudební
historie, který je klenotem i ve světovém měřítku.

„Lípa Musica už dávno přerostla své působiště.  Zakladatel Martin Prokeš a jeho spolupracovníci
dodávají festivalu vysokou úroveň a patřičnou noblesu. Česká Lípa si takové lidi a tuto akci nejen
zaslouží, ale myslím si, že je i potřebuje. Ostatně, musím poděkovat organizátorům za devatenáct



festivalových let. Vykřesat takový počin od nuly, obzvláště jako nezisková organizace, představuje
úctyhodný kus práce. Liberecký kraj festivalu pomáhá a v tomto trendu hodláme pokračovat. Díky
podpoře  kultury  je  totiž  možné  udržovat  a  pěstovat  dědictví  od  předcházejících  generací,“
poznamenala k Lípě Musice Ing. Květa Vinklátová, náměstkyně hejtmana Libereckého kraje,
členka rady kraje – řízení resortu kultury, památkové péče a cestovního ruchu

Partnerem večera je tradičně Liberecký kraj, který doplňuje trojice exkluzivních partnerů –
společnosti ČEPS, a. s., Kooperativa pojišťovna a. s. a KASRO spol. s r. o.
 
Vstupenky  v  cenových  kategoriích  od  400  do  1200  Kč  budou  v  prodeji  online  na
www.lipamusica.cz  a  v  předprodejních  sítích  Colosseum  Ticket  a  liberecká  eVstupenka.  Z
důvodu pokračujících protiepidemických opatření zůstává festivalová pokladna pro veřejnost
do odvolání uzavřena. Případné dotazy ke vstupenkám a programu jsou vyřizovány telefonicky
(+420 608 917 973) či e-mailem (info@lipamusica.cz).
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